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ACTA SESION ORDINARIA Nº116 CONCEJO MUNICIPAL 

CURARREHUE 

  

En Curarrehue, a 10 días del mes de Septiembre de 2024, siendo las 09:15 horas, se da 

inicio a la sesión Ordinaria Nº116 del Concejo Municipal de Curarrehue, Preside el Alcalde 

de la Comuna don Abel Painefilo Barriga, con la asistencia de los señores Concejales, Sr. 

Daniel Parra Calabrano, Sr. César Carrasco Jiménez, Sra. Nayadeth Contreras Jaramillo, 

Sra. Beatriz Carinao Quintonahuel, Sra. Sonia Sabugal Saldaña, Sra. Marisol 

Marillanca Sepúlveda. 

Asisten, además, Doña Yasna Torres Fornerod Secretaria Municipal, quien actúa como 

Ministro de Fe y secretaria de actas, Sra. Silvana Cofre Cea. 

   Tabla 

 

1. Objeciones y Aprobación Acta Anterior N°115. 

2. Lectura y análisis de Correspondencia. 

3. Temas de Concejo.  

4. Puntos Varios.  

 

Presidente:  Saluda a los concejales asistentes, Da comienzo a la reunión Ordinaria Nº114 

siendo las 09:15 horas.  

  

1. OBJECIONES Y APROBACIÓN ACTA ANTERIOR N°115 

Presidente: Somete a consideración del Concejo Municipal acta 115. 

  

Concejal Parra   SI 

Concejal Carrasco  SI 

Concejal Contreras  SI 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Sabugal   SI 

Concejal Marillanca  SI 

Presidente    SI 

 

Acta aprobada sin Observaciones.  

 

2-LECTURA Y ANÁLISIS DE CORRESPONDENCIA 

Secretaria Municipal: Da lectura a  

 

TEMAS DE CONCEJO.  

 

Concejal Carrasco: Arreglo camino Reigolil, respuesta. 

 

Concejala Contreras: Solicita informe furgón de Reigolil. 

-Trabajo Mamuil Malal. 
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-Oficiar a la global Trancura, subida grande antes de Puente Basas Chico, hay un zanjón 

cruzando el camino donde aflora el agua. 

 

Concejala Carinao: Camino Remeco Quiñenahuin reperfilado. 

-Camino Luis Llancafilo. 

-Oficiar a la seremi de comunicaciones, Flor del Valle, Reigolil sin internet y telefonía mal 

movistar insistir, antena de claro inestable en Quiñenahuin. 

 

Concejala Sabugal: Reparación luminarias camino a las fondas pasado la posta y en la 

posta para dar seguridad por las fondas es muy oscuro y transita mucha gente. 

-Consumo de luz centro comunitario de Santa Elena quien se debe hacer responsable. 

 

Concejala Marillanca: Consulta por proyecto de garitas sectores rurales. 

-Familia Reyes sector Frontera socavón, necesitan máquina.  

 

9.- PUNTOS VARIOS  

 

Concejal Parra: Se notificó a la empresa global por Puente Paulun, se desplazó pieza 

soporte. 

-Instalar señalética y límite de peso.  

-Solicita los avances del Puente Los Mellizos 1, hay días que no hay trabajadores y otros 

sí. 

 

Concejal Carrasco: Consulta por el jep de Catripulli respuesta jurídico y salud 

 

Concejala Contreras: Temas de luz compromiso adquiridos ayer. 

 

Concejala Carinao: Sra. Antonia Neculpan Llancafilo sector Quiñenahuin, camino adulto 

mayor, traslado de material. 

 

Concejala Marillanca: Comodato del centro comunitaria de Maite Alto.  

 

 

 

Agotados las materias se da por finalizada la reunión de concejo a las 09:31 horas.  

 

 

Se deja constancia que el registro oficial del presente concejo se encuentra 

grabado en video y a disposición de los intervinientes en la página web de la 

Municipalidad de Curarrehue.  

 
 


